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Obecní zpravodaj                                 

Ročník 22         Číslo 2               duben - červen 2017 

 

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE BRUMOVICE 

 

Rada obce - projednala: 

 

-Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 214.000,- Kč „Rekonstrukce   

 budovy občanské vybavenosti“.  

-Smlouvu o dílo stavby „ Zklidnění dopravy v obci Brumovice na silnici I/57-úprava chodníku“. 

-Dotace z rozpočtu obce. 

-Záměr pronájmu části pozemku p.č. 275 o výměře 110 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy. 

-Smlouvu o právu provést stavbu „Silnice III/4597-rekonstrukce mostu ev.č.4597-1 Kolná“. 

-Ukončení nájmu pohostinství Úblo ke dni 31.5.2017-dohodou. 

-Žádosti o koupi částí pozemku p.č. 3905/13 v k.ú. Brumovice u Opavy. 

-Dotaci z rozpočtu obce Římskokatolické církvi Neplachovice ve výši 10.000,- Kč (ozvučení kostela ve  

 Skrochovicích). 

 

Zastupitelstvo obce - projednalo: 

 

-Závěrečný účet za rok 2016 Dobrovolného svazku obcí Opavsko a Mikroregionu Opavsko severozápad. 

-Neuskutečnění prodeje pozemku parc. č. 472/4 ostatní plocha o výměře 483 m
2
 v k.ú. Skrochovice  ( prodej   

 pozemku schválen OZ dne 9.3.2017, bod II/1i). 

-Závěrečný účet obce Brumovice k 31.12.2016, bez výhrad. 

-Rozpočtové opatření č. 1/2017. 

-Obecně závazná vyhláška č. 1/2017 o regulaci hlučných činností. 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD BRUMOVICE  

BUDE DNE 7.7.2016 Z DŮVODU DOVOLENÉ  

UZAVŘEN! 
                                   DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ 

 

 

OBYVATELSTVO - 1. ČTVRTLETÍ 2017 

 

Kronika narozených:   Adam Ludin 

             

Kronika zesnulých:   Jaromír Vyoral, František Kořistka, Jan Emrich 

 

Jubilea: 65 let  Zdeňka Olbrechtová, Marie Sasýnová, Marie Uvírová, Marie Michalčáková, Jan Pešat, 

    Anna Plačková, Ilona Novotná, Marie Smítalová, Zdeněk Krayzel, Tibor Bartoš   

  70 let  Miroslav Vyoral   

  75 let  Michal Tancík  

                   80 let  Leopold Šůstek 

                                                                      

TERMÍNY SETKÁNÍ SENIORŮ V SÁLE HASIČSKÉ ZBROJNICE V BRUMOVICÍCH 

 

                 11.7.2017 v 16.00 hod.               8.8.2017 v 16.00 hod.                12.9.2017 v 16.00 hod. 
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15. ROČNÍK POHÁDKOVÉHO LESA 
 

V sobotu 17.června jsme se znovu mohli přesvědčit, že les v Hořině byl na jeden den ,,Pohádkovým lesem“. 

Tento rok si s námi pohrávalo počasí, ale i přes drobný déšť a vítr se do pohádkového lesa vydalo a prošlo 

ním 559 osob. V průběhu cesty lesem se návštěvníci určitě mohli setkat nejen s pohádkovými bytostmi, plnit 

různé zábavné či naučné úkoly a získat tak odměnu. Trasa už tradičně končila na místním hřišti, kde byly 

připraveny další aktivity pro zábavu dětí  i dospělých – kolotoče, pískování, malování sádrových odlitků, 

prohlídka vozu hasičů, cukrová vata, zmrzlina a další občerstvení. Jsme rádi, že návštěvníci zůstali na hřišti i 

přes nepřízeň počasí. Během dne se prodalo všech 120 kg makrel,  

280 ks párků v rohlíku, 25 kg cigára a vytočilo se 9 sudů piva. Ke kávě se prodaly téměř všechny dobroty, 

které napekly maminky našich dětí. Večer potom pokračoval benátskou nocí. Výtěžek akce bude použit pro 

děti naší základní a mateřské školy. 

Tak jako každý rok děkujeme za účast všem věrným návštěvníkům akce. Všem,  kteří se aktivně jakýmkoliv 

způsobem podílejí na organizaci a samém průběhu akce patří také velká pochvala. Děkujeme všem spolkům v 

obci za přípravu akce, všem účinkujícím za účast na stanovištích v lese, všem ochotným maminkám, které se 

podílely na pečení – výborné buchty a zákusky, za podporu obecního úřadu a firmy Agrimex.  

                                                                                                         Hana Rybičková 

 

OBDOBÍ DUBEN – ČERVEN 

 

V měsíci dubnu žáci 4.a 5.třídy navštívili Slezské divadlo v Opavě, kde shlédli představení  

Noc na Karlštejně, žáci 3. a 4. třídy navštívili v Domě umění výstavu malíře Josefa Lady a pak si v papírnictví 

Optys vyráběli drobné dárky ke Dni matek. Společně s žáky jsme připravili prodejní ,,Velikonoční výstavu“ a 

školní kolo soutěže ,,O nejlepšího zpěváka“. Školní družina připravila pro žáky fotbalový turnaj a soutěž 

,,Ringo“, pro menší žáky soutěž pod názvem ,,Piškvorky“ a ,,Znáš dopravní značky?“. Společně  

s vychovatelkami žáci vypracovali a odeslali další úkol z Recyklohraní pod názvem ,,Vědecký detektiv“ a 

děvčata z tanečního kroužku se zúčastnila pódiových skladeb školních družin v Opavě.  

Na počátku měsíce května se uskutečnil sběr papíru, nasbírali jsme celkem 6 020 kg starého papíru.. 

Nejpilnější sběrači: Krusberská Aneta 450 kg, Nepožitek Filip 315 kg a Uvírová Julie 230 kg. Sběru se 

zúčastnilo 69 žáků. Všichni sběrači byli odměněni a budou  jim zaplaceny autobusy na školní výlety. V rámci 

celostátního testování byla naše škola Českou školní inspekcí vybrána do vzorku škol, ve kterých proběhlo 

v průběhu měsíce května výběrové zjišťování výsledků žáků na úrovni 5.tříd prostřednictvím inspekčního 

systému elektronického testování. Testování pro naši školu bylo určeno pro předměty Český jazyk, 

Matematika a Přírodověda. Dne 16.5. se žáci 5. třídy Hanka Polášková, Štěpán Pavliska a Daniel Leszczýnski 

zúčastnili okresního kola matematické Pythagoriády na Slezské univerzitě v Opavě. Z 94 zúčastněných se na 

11 místě umístil Daniel Leszczýnski. Žáci 1. – 4. třídy byli na výletě v Chotěbuzi v Archeoparku, kde byli 

obeznámeni s životem ve slovanském sídlišti a měli možnost vyzkoušet si různé činnosti tehdejšího života. 

Žáci ukázali nacvičené programy na všech veřejných akcích v obci – vítání občánků, kácení máje 

v Brumovicích a Úble, na dětském dni ve Skrochovicích a mysliveckém dnu v Brumovicích. V neděli 28.5. se 

uskutečnilo pasování žáků 1. třídy na čtenáře.  Tato aktivita je vykonávaná ve spolupráci s místní knihovnou. 

Žáci v průběhu 2 měsíců navštěvovali místní knihovnu, kde plnili čtenářské úkoly, aby mohli být pasováni 

mezi čtenáře. Pasování se zúčastnil i čtenářský král Prokop I., který žáky provázel celou dobu návštěv 

knihovny a kterému žáci předvedli své čtenářské dovednosti. Školní družina připravila pro žáky turnaj 

v sedací házené, překážkovou dráhu a soutěž ,,Miss tanečnice“. 

V měsíci červnu 2.-5.třída navštívila místní knihovnu, kde byl pro žáky připraven program pod názvem ,,Jak 

dobře znáš Harryho Pottera?“ Povídání bylo proloženo ukázkou z filmu, četbou knihy a žáci pak ve skupinách 

plnili zadané úkoly. Žákům se návštěva knihovny líbila. 

12. června k nám po roce opět přijel známý ilustrátor Adolf Dudek se svým programem ,,Cestujeme po 

kontinentech“. Opět zdařilé vystoupení, do kterého vtahoval děti, žáky i pedagogy. Vystoupení končilo 

autogramiádou. Žáci 5.třídy byli na návštěvě v ZŠ Neplachovice, aby se seznámili s prostředím a svými 

budoucími spolužáky. I žáci 5.třídy ZŠ Neplachovice se byli podívat u nás ve škole, aby i oni viděli, jak se 

žije a učí v malé škole. 

Školní družina připravila prodejní vernisáž na motivy malířky Vlasty Švejdové ,,Dáma s kloboukem“ a turnaj 

ve vybíjené pro celou školu. Žáci 5. třídy si užili školní výlet – navštívili hrad Bouzov, zábavný  program 
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v podhradí a jeskyně Javoříčko. Také už tradičně naši páťáci spali ve škole. Společný program se protáhl až 

do nočních hodin. Poděkování patří i rodičům za přípravu bohatého občerstvení. V sobotu 24. června jsme 

shlédli divadelní vystoupení kroužku školní družiny v sále kulturního domu pod názvem ,,Ať žijí duchové“. 

Žáci 2.třídy měli rozloučení se školou ve Skrochovicích na hřišti, kde pro ně rodiče připravili různé zábavné 

soutěže včetně pohoštění, opékání párků a posezení u ohně. Žáci 3. třídy se rozloučili se školním rokem 

společným výletem i s rodiči do Arboreta v Novém Dvoře, kde si prohlédli nabízené expozice. Nejvíce zaujal 

pavilón motýlů.  

Žáci 5.třídy byli v letošním roce úspěšní u přijímacích zkoušek: Nela Posmeková a Teo Bumbálek odcházejí 

na osmileté gymnázium, žáci Jan Klajban, Hana Polášková, Jana Moravcová a Eliška Schoppiková odcházejí 

do matematické třídy na ZŠ Opava Otická a ostatní žáci přecházejí do ZŠ Neplachovice. Závěr školního roku 

je také spojen s hodnocením chování a prospěchu  žáků. S potěšením mohu konstatovat, že žádný žák naší 

školy nebude mít snížený stupeň z chování, pokud jde o hodnocení klasifikace, pak je nutno podotknout, že 

mnoho žáků naší školy je pilných, snaživých a pravidelně se na vyučování připravují. Někteří žáci budou mít 

na vysvědčení pochvalu třídního učitele nebo knižní odměnu. I všichni žáci 5.třídy dostanou knižní odměnu. 

  

Všem žákům, rodičům a všem zaměstnancům školy přeji krásné prázdniny, slunečné a teplé léto.  

                                                                                      Hana Rybičková 

 

PODĚKOVANÍ 

 

Děkujeme paní ředitelce Mgr. Haně Rybičkové za poskytnutí prostor tělocvičny ke cvičení jógy. 

Marcela Michálková a příznivci jógy 

 

KNIHOVNICKÉ OKÉNKO 

 

Je za námi další čtvrtletí tohoto roku a my hodnotíme svou činnost v naší knihovně. 

Tyto tři měsíce byly zaměřené hlavně na práci s nejmenšími dětmi a nejmladšími žáky. 

V průběhu čtyř dopolední děti z první třídy dokazovaly své výtvarné nadání svými pracemi po přečtené 

pohádce, byly to: Perníková chaloupka, Šípková Růženka, Zlatovláska a Dlouhý, Široký a Bystrozraký. 

Vše pak ukončil král Prokop I. našeho brumovického království , který pasoval prvňáčky na čtenáře 

s darováním jejich svázaných prací, knihou, kufříkem a kreslícími potřebami. Celá akce proběhla za 

přítomností rodičů a blízkých příbuzných ke spokojenosti  všech  zúčastněných. 

Naše nejmenší děti z Mateřské školky ze Skrochovic  se přišly seznámit s naší knihovnou a zaposlouchat se 

tak do klasické české pohádky a rozebrat  společně jednotlivé postavy. 

Školáci naši základní školy pak po jednotlivých třídách prožili příjemné chvíle mezi magií, kouzly a čáry na 

téma J.K. Rowlingowá a její  Harry  Potter. 

Žáci si osvěžili své vědomosti v tomto literárním žánru a všichni byli odměněni sladkou odměnou. 

Teď Vás čekají dva měsíce prázdnin, pro dospělé pak zasloužená  dovolená! 

Přeji  všem ,nejen čtenářům krásné, slunečné a pohodové léto! 

 

Vaše knihovnice Alena Pavlíčková 

 

HORŇANÉ VS. DOLŇANÉ 

 

Dne 12. srpna  v 17.00 hod. se uskuteční již tradiční klání  výběru fotbalových "špílmachrů" Horňané vs. 

Dolňané, které se uskuteční na místním hřišti TJ Brumovice. Tímto jsou zváni nejen hráči, ale i fanoušci a 

nezaujatí diváci , kteří určitě uvidí nezapomenutelné okamžiky na které se nezapomíná.......Sraz hráčů 

na místním hřišti v 16.15 hod.  

Přijďte strávit s námi příjemné sobotní odpoledne a pobavit se.  

Občerstvení samozřejmě zajištěno......... 

 

 

 

http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiqpd3Y9OfSAhVEJJoKHQ6LBJ0QjRwIBw&url=http://www.luzanky.cz/pro-skoly/deti-maluji/&psig=AFQjCNEDCmHyzJzq2xZnWmd6rLbSdh_G2A&ust=1490196472225557
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PŘIPRAVOVANÉ AKCE 
 

ČERVENEC 
Volejbalový turnaj    Benátská noc 
Sobota 1.7.2017 na hřišti ve Skrochovicích Sobota 22.7.2017 na hřišti v Brumovicích 
SDH Skrochovice    TJ Slezská Hořina Brumovice 
 

SRPEN 
Fotbalový zápas "" Horňané vs. Dolňané " Benátská noc v Úble   Pohárová soutěž 
Sobota 12.8.2017 na hřišti v Brumovicích Sobota 19.8.2017 na hřišti v Úble  Sobota 26.8.2017 na rybníku v Brum. 

SDH Úblo    SDH Brumovice 
 

ZÁŘÍ 
Ukončení prázdnin   Karmaš     Drakiáda v Úble 
Sobota 2.9.2017 na hřišti ve Skrochovicích Sobota 9.9.2017 na hřišti v Brumovicích Sobota 30.9.2017 v Úble 
SDH Skrochovice         SDH Úblo 
 

 

PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DĚTI A DOROST - MUDr. Eva Čechová 

 Změny ordinačních hodin v době letních prázdnin 

7.7.2017 Zastupuje MUDr. Čechová v amb. na ul. Pekařská 7 od 8:00 do 11:00 

 

17.7.2017 – 28.7.2017 MUDr. Eva Čechová NEORDINUJE ! Zastupuje MUDr. Jana Cibulková na ul. 

Pekařská 7, Opava (tel. 553 821 410), takto: 

Po:   8:00 – 10:00 Út:   8:00 – 10:00  St:   16:00 – 18:00     Čt:   8:00 – 10:00     Pá:   7:00 – 9:00 

 

31.7.2017 – 11.8.2017 zastupujeme také v Opavě na ul. Pekařská, proto ordinujeme v našich spádových 

ambulancích ve zkráceném režimu, takto: 

Po:   8:00 – 10:30    St:    8:00 – 10:00        10:00 – 12:00 Pá:    8:00 – 10:30 

(poradna) 

 

Út:   10:00 – 12:00     13:00 – 16:00  Čt:    8:00 – 10:30      (BRUMOVICE) 

 (poradna) 

                             

PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DOSPĚLÉ - MUDr. Luboš Gebauer 

z důvodu čerpání řádné dovolené NEORDINUJE 

15.08. – 1.9.2016 

Zastupuje MUDr. Skalička: 
Pondělí  7.30 – 11.00 Velké Heraltice 

 

Úterý  7.30 – 10.00 Dolní Životice 

 

Středa  7.30 – 10.00  Stěbořice 

 

Čtvrtek  7.30 – 10.00 Velké Heraltice 

   

Pátek  7.30 – 10.00 Stěbořice 

 

________________________________________________________________________________________ 

Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 20.9.2017 Vydává  OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085,  

mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 608 475 642, www.brumovice-op.cz 


